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Evaluación de una exposición a Benceno en playeros de estaciones de servicio

Ud. realiza el servicio de Higiene y Seguridad en una estación de servicio en donde se detectan dos operarios con el ácido transmucónico en orina en rango de 800 microgramos por gramo de creatinina (examen periódico del benceno), mientras que uno de ellos tiene además disminución de los glóbulos blancos.

Los playeros utilizan ropa de trabajo provista por la Empresa y zapatos de seguridad. 

¿Qué procedimientos realizaría para manejar la situación? 

¿Cuáles serían los pasos a seguir para modificar esta situación?



Los niveles de benceno en aire arrojan niveles menores a las concentraciones máximas permisibles.

El trabajador afectado por disminución de glóbulos blancos está mejorando su estado y renuncia cuando se entera de su situación, y se sigue atendiendo por su Obra Social. 

El empleador le comenta a Ud. que otros trabajadores están preocupados, y que quiere resolver la situación lo más rápido posible.



Se obliga a utilizar guantes a los playeros, se brinda capacitación, se repiten los análisis de ácido transmucónico en orina, los cuales arrojan valores normales. El trabajador vuelve a su puesto habitual.

Si el segundo trabajador no hubiera renunciado, ¿en qué momento puede seguir sus tareas habituales?
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Caracteristicas

Liquido inodoro y vol4il. Sus vapores son més

densos que el aire. Excelente disolvente de las

grasas.

Se produce por destilacién de la brea o a patir

del petréleo.

Usos v exposicién

) Interviene en la
supercarburantes

)

composicién de los
Como disolvente su uso debe estar meti-
culosamente reglamentado

Limpicza de depésitos de benceno.
Interviene en la sintesis de una gran
cantidad de productos quimicos.

)
9

CMP.: 10 ppm
TLV-TWA 05 ppm _(ACGIH)

Toxicidad

Intoxicacién aguda
El benceno se comporta como depresor del

SN.C.

Exposicién cronica
El target del henceno es la médula dsea.

Puede producir

a) Aplasia medular.
b) Leucemia

El benceno esta listado por la IARC en el
Grupo 1. Carcinégeno para el hombre,
Lencemia, Aplasia medular.

Examen periodico. Deteccion de los efectos
téxicos. (Vigilancia médica). Realizar

SEMESTRALMENTE

2 HEMOGRAMA

a RECUENTO DE PLAQUETAS
ANUALMENTE:

a  EXAMEN CLINICO con orientacién:

a)
b)
9
9
)
H

Dermatolégica
Hematolégica
Oftalmolégica
Otorrinolaringolégica
Neumonolégica
Neuroldgica

Examen periodico (Vigilancia biologica)

SEMESTRALMENTE

2 ACIDO t, t MUCONICO EN ORINA

Indice Biolégico de Exposicién: 500 meg/g de
creatinina.

a AcIDo
EN ORINA

S-FENILMERCAPTURICO
Indice Biolégico de Exposicién: 25 meg/g de
creatinina.

a FENOLEN ORINA

Aunque no s un pardmetro sensible se lo
puede uilizar como altemativa





Valores biológicos





Valores en aire








